
非常に満足 　　満足している　　　どちらでもない　

やや不満 　　非常に不満　　　　分からない

ご利用者様（ご家族様）R5年　訪問看護ステーションみのり　
サービス満足度アンケート

アンケート回答結果

看護師は接遇マナーが身に付いている問1

非常にできている　　  概ねできている　　 どちらでもない　

ややできていない　 　 全くできていない　  分からない

訪問時間などの時間管理が
きちんとできている

問2

できている　　　　　ややできている  　　 どちらでもない

ややできていない　　 全くできていない　　   分からない

予定訪問以外の緊急時の対応は
きちんとできている

問4
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できている　　　　　ややできている 　　どちらでもない

あまりできていない　　  全くできていない　　分からない

できている　　　　　ややできている 　　どちらでもない

あまりできていない　　  全くできていない　　分からない

看護師は皆様と的確なタイミングで
報告・連絡・相談ができている  

問6
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78.4%

非常に満足 　　満足している　　　どちらでもない　

やや不満 　　非常に不満　　　　分からない

看護師として必要な医療知識と技術が
備わっている

問3

非常に満足 　　満足している　　　どちらでもない　

やや不満 　　非常に不満　　　　分からない

看護師は法令を守り業務を行っている
（不当な請求やハラスメント、
  高齢者への虐待を行っていない）

問5
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59.5% 32.4％

訪問看護を利用後は自分たち
（利用者本人や家族）の心身の不安や
負担が軽減した  

問8
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非常に軽減した　 　  やや軽減した　　　どちらでもない　

あまり軽減していない　　全く軽減していない　　 分からない

看護師は病院（医師・看護師）や
ケアマネージャー等と必要な情報を
共有できている

問7
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非常に満足 　　満足している　　　どちらでもない　

やや不満 　　非常に不満　　　　分からない

訪問看護を利用して良かったと思う問9

訪問看護を導入して、具体的に良かった点をお聞かせください。（複数回答可）問10

「訪問看護ステーションみのり」に対するご意見がありましたら、遠慮なくご記入ください。問12

いつも丁寧な対応をしてくださるので感謝しています。

希望通りに訪問看護してもらい、満足。頼りにしています。

いつもありがとうございます。頼りにしています。これからもよろしくお願いいたします。

どんなに些細な不安や心配事にも、丁寧に話を聞き対応してもらえることが、何より心強く、
ありがたいです。感謝しかありません！！

具体的に改善が必要と思われる点をお聞かせください。（複数回答可）問11

家の物品を無駄使いしている

特になし
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病気などについてじっくり相談ができる

看護師が来ることで本人も家族も安心できる

24時間対応をしてもらえること

医療処置の方法などを教えてもらえること

利用者本人や家族の希望を医師やケアマネに伝えてくれる
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